

Στην Κύπρο ο Έλληνας ΥΠΕΞ

Κοιζιάς: Μετρημένη και προσγειωμένη αισιοδοξία για Κυπριακό

Μετρημένη και προσγειωμένη αισιοδοξία ως προς την επίλυση του Κυπριακού εξέφρασε ο Υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας, Νίκος Κοιζιάς, μετά από συνομιλίες που είχε στη Λευκωσία, με τον Κύπριο ομόλογό του, Ιωάννη Κασουλίδη.

Ο Έλληνας Υπουργός Εξωτερικών δήλωσε ότι το Κυπριακό είναι θέμα κατοχής, παραβίασης κανόνων διεθνούς δικαίου, ενώ αναφέρθηκε στην ενοποίηση της Κύπρου μέσω μιας ομόσπονδης, διζωνικής, δικαιοκρατικής δημοκρατίας.

“Για να γίνει αυτό θα πρέπει να αποσυρθούν τα κατοχικά στρατεύματα”, σημείωσε.

Εξάλλου, ο Κύπριος ΥΠΕΞ, αναφερόμενος στο θέμα των ενταξιακών κεφαλαίων της Τουρκίας, είπε ότι ίσως το 2016, να αντιμετωπίσει η Κύπρος το θέμα και για να γίνουν κινήσεις από μας σε ζωτικών εθνικών συμφερόντων θέματα, θα πρέπει να γίνουν κινήσεις και από την Τουρκία.

Ο κ. Κοιζιάς είπε ότι οι συζητήσεις του με το διεθνή παράγοντα δείχνουν ότι αντιμετωπίζει θετικά τα θεμελιώδη ζητήματα που υποστηρίζει η Κύπρος. Πρόσθεσε ότι με



τον Κύπριο ομόλογό του συζητήσαν και το μεταναστευτικό, καθώς και η Ελλάδα αποτελεί το προπύργιο της ΕΕ στο θέμα αυτό. Ο κ. Κασουλίδης είπε ότι κατά τη συνάντηση επιβεβαιώθηκε η στενή και αμφίδρομη συνεργασία μεταξύ των δύο Υπουργείων για την προώθηση των εθνικών θεμάτων.

Οι δύο Υπουργοί Εξωτερικών συζητήσαν το Κυπριακό, την κρίση και τις επικείμενες εκλογές στην Τουρκία, το μεταναστευτικό και ενεργειακά ζητήματα.

Ο Έλληνας υπουργός Εξωτερικών ανέφερε ότι στο πλαίσιο της τριμερούς συνεργασίας Κύπρου-Ελλάδας-Αιγύπτου συζητήθηκαν και σχέδια για ανάλογη συνεργασία με

την Ιορδανία.

Ο Νίκος Κοιζιάς ξεκίνησε την επίσημη επίσκεψή του στην Κύπρο με κατάθεση στεφάνου στα Φυλακισμένα Μνήματα, τα οποία είναι τάφοι των αγωνιστών του απελευθερωτικού αγώνα του 1955-59.

Στη συνέχεια παρακολούθησε εκδήλωση για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940 στο Γ' Δημοτικό Σχολείο Μακεδονίτισσας «Στυλιανός Λένας».

Μάλιστα, όπως σημείωσε, είναι συγκινητικό να βλέπεις «πρωτάκια» να τραγουδάνε και με αυτό τον τρόπο να εορτάζουν την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου. «Μεγάλη μου τιμή, μεγάλη μου χαρά» είπε χαρακτηριστικά.

Συνάντηση Ακιντζί – Ladsous στα κατεχόμενα

Ο Herve Ladsous εξέφρασε προς τον κ. Ακιντζί την ισχυρή επιθυμία των ΗΕ να συνεχίσουν να υποστηρίζουν τις συνομιλίες μέσω των καλών τους υπηρεσιών και μέσω της ΟΥΝΦΙΚΥΠ.

Συνάντηση με τον επικεφαλής των Ηνωμένων Εθνών για τις Ειρηνευτικές Επιχειρήσεις Herve Ladsous είχε στα κατεχόμενα ο Τ/κ ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί.

Όπως μεταδόθηκε από τα κατεχόμενα, σε δηλώσεις μετά τη συνάντηση, στην οποία τον κ. Ladsous συνόδευε η Ειδική Εκπρόσωπος του ΓΓ του ΟΗΕ Λίζα Μπάτενχάιμ, ο επικεφαλής των Ηνωμένων Εθνών για τις Ειρηνευτικές Επιχειρήσεις είπε ότι σκοπός της επίσκεψης του στην Κύπρο είναι η ανταλλαγή απόψεων με τους ηγέτες και τους αξιωματούχους των ΗΕ σχετικά με τις συνομιλίες.

Όπως είπε, εξέφρασε προς τον κ. Ακιντζί την ισχυρή επιθυμία των ΗΕ να συνεχίσουν να υποστηρίζουν τις συνομιλίες μέσω των καλών τους υπηρεσιών και μέσω της ΟΥΝΦΙΚΥΠ και να εργαστούν για την οικοδόμηση εμπιστοσύνης.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ

στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com